



见义勇为受伤的“光膀哥”因手术费陷困境 甬城爱心涌动不让英雄“流血又流泪”

□记者 黄金 通讯员 景金和 陈红丽 文/摄

前两天，“光膀哥”李红左手摔骨折后依然紧追小偷不舍，本报对此事报道后引起了社会的广泛关注。目前，李红还在宁波市第六医院，预计今天将进行手术。但面对巨额的手术费，家庭并不宽裕的李红陷入了困境。昨天记者了解到，江东区文明办、白鹤派出所以及李红所在的街道社区等单位都发起了向李红捐款的行动，白鹤派出所还给李红申报了见义勇为基金。



因见义勇为受伤的“光膀哥”目前仍在宁波第六医院治疗。

见义勇为的“光膀哥”陷困境

9月21日下午2点多，曾因跳河救人走红的“光膀哥”李红再现义举，看到有男子抢包后他上前追赶，在此过程中他倒地摔断了左手，膝盖出血了，但依然爬起来对抢包贼紧追不舍，最终擒获抢包人。咬着牙在白鹤派出所做完笔录后，李红被送到市第六医院，检查结果是左手骨折。

记者了解到，早在两年多前，李红就因跳河救人走红。一组他光着膀子在水中救人的照片在网上流传，网友亲切地称他为“光膀哥”。为表彰李红的义举，宁波市海曙区见义勇为奖励基金会授予他

见义勇为为二等奖，并颁发3000元奖金，李红把荣誉证书留了下来，把奖金通过宁波市红十字会捐给了雅安地震灾区。随后，李红被评为“最美江东人”、“宁波好人”。

“明天我要开始动手术了，这两天不少素不相识的人以及江东区有关部门的领导都来看望慰问我，我内心感到很温暖。”昨天，躺在宁波市第六医院的李红告诉记者。然而，记者从李红的朋友处了解到，手术费需要一笔不小的开支，李红的家庭并不宽裕，加上受伤后修理店生意也受影响，上有老下有小的李红一家陷入了困境。

热心助人从不间断

李红是安徽人，十多年前来宁波打工，现在王隘路开了家汽车修理店。“跳江救人之前，他还帮邻居抓过小偷。”李红的朋友郑先生说，一天下午，附近一家店铺老板娘发现一名小伙子正试图拿走收银台的钱罐，于是大喊起来。小伙子拔腿就跑，李红闻声赶去，追了80米，把小偷扑倒在地。

李红的态度好回头客多，修车店的生意也不错，不过，除去房租、税收和日

常花销，每月所剩不多。每天起早贪黑，节假日除非回老家，夫妻俩也照常营业。孔雀社区的工作人员陈女士告诉记者：“李红是个忠厚老实但很热情的人，平时谁家有事，带个孩子、看个店，都会第一个想到他。周边的居民谁家需要补胎什么的，打个电话李红就上门，各种小修理什么的李红都非常乐意助人，许多居民都对这个热枕的小伙子点头称赞。”

爱心涌动不让英雄“流血又流泪”

昨天，一份关于为“宁波好人”、“最美江东人”李红捐款的倡议书在网上流传。记者注意到，倡议书的落款是“江东区文明办”，倡议书上说：9月21日下午2:30左右，李红（曾于2013年在奉化江救人，被甬城市民称为“侠义光膀哥”，因其英勇事迹被评为“宁波好人”、“最美江东人”）在王隘路追赶“抢包贼”的过程中严重负伤，目前在第六医院手外科住院治疗。经向医院相关人员了解，此次住院、手术治疗及后期康复费用预计在5-6万元，以李红目前的经济状况，承担这些费用十分困难。更令人担忧的是，考虑到李红的职业特点（其所从事的修车、补胎等工作，均需较多的肢体动作和体力劳动），此次受伤将对其今

后的工作和生活带来持续、巨大的损失和影响。为弘扬身边好人的美德精神，不让英雄流血又流泪，我们倡议开展“为好人捐款、为善行点赞”活动，用我们的爱心和实际行动，弘扬舍己为人的真善美，传递见义勇为的正能量！

记者了解到，白鹤街道下辖的多个社区都响应爱心行动，截至昨天下午，李红已经收到多笔捐款。其中，白鹤派出所的民警共捐款6000多元，并派人到医院慰问李红，同时，白鹤派出所还为李红申报了见义勇为基金。

此外，李红所在的孔雀社区也在社区QQ群里发起了给李红捐款的倡议，居民都很支持，社区还决定在今天的迎中秋“邻里节”活动晚上为李红现场募捐。

一出租车司机“兼职”贩毒 丢了工作还得坐牢

本报讯（记者 张寅 通讯员 李梅）“的哥”梁某不好好开出租车，利用出租车掩护，干起了贩毒勾当。现在，工作丢了，还把自己送进了牢房。昨天，鄞州洞桥警方向媒体通报了这样一起出租车司机兼职贩毒的案件。

9月22日晚上，鄞州洞桥派出所民警接到线报，在洞桥王家桥村附近，有人要进行毒品交易，“送货”的是一辆出租车。派出所随即调集了警力准备抓捕。当晚9点25分，送货出租车开到了荷晓线王家桥村附近时，车子在路边停了下来。出租车司机打开了双跳灯，很快，站在不远处的一名男子开车门跳上了出租车，出租车随即掉头往宁波方向驶去。然而，驶离现场才100多米路，出租车就停了下来。刚刚上车的男子下了车。现场布控的民警立即将从出租车下来的男子抓住，从该男子身上搜出0.8克海洛因。同时，跟踪车辆堵截了出租车

的去路，抓住出租车司机，将其带到派出所接受调查。

送货的出租车司机姓梁，今年23岁，贵州籍人。据梁某交代，他和王某是9月17日认识的，当天晚上，王某坐他的出租车到洞桥，他感觉王某是个瘾君子，就向王某探口风需不需要毒品，他有货源。梁某说，18日下午，他接到了王某的电话，要他送2克海洛因到洞桥。当天晚上，他从老乡那里以1000元的价格买了2克海洛因，将货送到洞桥交给王某，王某给了他约定好的2500元货款。据梁某交代，他当时感觉，开一晚上的出租车，才赚200多元，送了2克海洛因，就净赚了1500元，这钱太好赚了。22日下午，他又接到了王某的电话，这次王某让他送0.8克海洛因，价格1000元。他随后花了500元从老乡那里拿了货，但这一次在交易时被布控的民警当场抓获。目前，梁某已被警方依法刑事拘留，案件在进一步审理中。

华康名家私 联丰店 日湖店

华康名家私正式发布 12款家具爆品



FWOOD 弗沃德
— Fine wood —

C-7703高箱床十床头柜*2

高端实木品牌
非洲贵族实木赤金檀，
全主材无辅材，
百分百高端纯实木！

电话：87737785

爆品价：**5865元**

市场价：22800元

商场贴现：800元

限9.26-27日

扫微信了解活动最新详情



详询
热线

87660727

日湖店-江北区环城北路与人民路交汇处
联丰店-海曙区联丰中路与机场路交汇处